



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Udedy się niedziało »a« Notatnik Łódzki »b«

Strawa płaćca... nie daćca

Bardzo nieprzyjemna sytuacja wytworzyła się na froncie walki z alkoholizmem. Bo to jest naprawdę front i walka — ale nie z wódką. To jest Sierpniowa uchwała Stołecznej Rady Narodowej o wzmożeniu walki z pijanstwem, wprowadzająca ograniczenia w sprzedaży i zastrzegająca kontrolę nad zapalem tych handlowców, którzy przywykli do przekraczania obrotów sprywatizowali — stała się wazorem dla wielu rad narodowych, zwłaszcza w Łodzi, gdzie w ostatnich jak i miastach, które wprowadziły ją w swoim terenie ograniczenia, wzorowane na warszawskich.

Chociaż elementy spekulacyjne wykazywały się miejsca duża operatywność, niejednokrotnie więkza nawet, niż sprawnie na ogół, przynajmniej na terenie samego miasta, (bez przedmieść) ekipy kontrolne PRN oraz MO, ograniczenia te, chociaż skromne, daly już pierwsze rezultaty.

Obroty alkoholem handlu warszawskiego (liczne MHD, WSS i Delikwenty) spadły z 46 milionów w październiku do 39 milionów w listopadzie. Równocześnie zanotowano nieznaczny spadek spożycia alkoholu — również i w zakładach żywienia zbiorowego — na 1 tys. w tym ogólnym obrocie alkoholem wynosił ponad 14 i pół miliona zł.

Powtórza to w zupełności naszą tezę, choćby niejednokrotnie dawaliśmy wyraz, że w Łodzi, w Warszawie, a także w innych miastach, musi się zacząć od likwidacji w sklepach, kioskach, kawiarniach, bufetach i śródmiastu alkoholu, który niepotrzebnie „kusi” — rozmaitością „okazjonalnych” oraz „początkujących” (nalogowicz) — jak wiadomo — zawsze polrafi zapoznać się w porządku mu zapasów. Co prawda spadek spożycia alkoholu w lokalach nie

można przypisywać wyłącznie ograniczeniom (obowiązuje w nich jedynie nakaz sprzedaży alkoholu na wydanie albo — być może — jest to już skutek nacisku opinii społecznej, która w tej sprawie jest na ogół jednogłosem i zdecydowana. Być może są to już pierwsze skutki wzmożonej pracy, postawione do jej załatwienia aparatowi handlowemu we własnym zakresie.

Stołeczna Rada Narodowa zamierza w ciągu dwóch najbliższych miesięcy (do końca lutego) wydzielić oddzielne sklepy monopolowych i wteży, oczywiście, problem zarobków niekiedy będzie rozwiązywać. Niektóre sklepy są (np. nocnym) „uznane” planu wykonywanym w całości.

Co będzie jednak z utracenymi premiami za październik i listopad (ewent. w niektórych sklepach) i za grudzień w pozostałych sklepach warzawskich takich jak prokurawskie, z których alkohol wycofano? Związek Zawodowy Pracowników Handlu interweniował kilkakrotnie w tej sprawie w MHR — jak na razie — bez rezultatu.

»Sprawa nie jest prosta, bo rozwija planów obrotu szczególnie wstecz nie bardzo jest możliwa, a fundusz planu jest uciążliwym do planu akumulatora. Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

»Sprawa nie jest prosta, bo rozwija planów obrotu szczególnie wstecz nie bardzo jest możliwa, a fundusz planu jest uciążliwym do planu akumulatora. Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

»Sprawa nie jest prosta, bo rozwija planów obrotu szczególnie wstecz nie bardzo jest możliwa, a fundusz planu jest uciążliwym do planu akumulatora. Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

»Sprawa nie jest prosta, bo rozwija planów obrotu szczególnie wstecz nie bardzo jest możliwa, a fundusz planu jest uciążliwym do planu akumulatora. Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

»Sprawa nie jest prosta, bo rozwija planów obrotu szczególnie wstecz nie bardzo jest możliwa, a fundusz planu jest uciążliwym do planu akumulatora. Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

»Sprawa nie jest prosta, bo rozwija planów obrotu szczególnie wstecz nie bardzo jest możliwa, a fundusz planu jest uciążliwym do planu akumulatora. Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

»Sprawa nie jest prosta, bo rozwija planów obrotu szczególnie wstecz nie bardzo jest możliwa, a fundusz planu jest uciążliwym do planu akumulatora. Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

»Sprawa nie jest prosta, bo rozwija planów obrotu szczególnie wstecz nie bardzo jest możliwa, a fundusz planu jest uciążliwym do planu akumulatora. Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

»Sprawa nie jest prosta, bo rozwija planów obrotu szczególnie wstecz nie bardzo jest możliwa, a fundusz planu jest uciążliwym do planu akumulatora. Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

»Sprawa nie jest prosta, bo rozwija planów obrotu szczególnie wstecz nie bardzo jest możliwa, a fundusz planu jest uciążliwym do planu akumulatora. Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

»Sprawa nie jest prosta, bo rozwija planów obrotu szczególnie wstecz nie bardzo jest możliwa, a fundusz planu jest uciążliwym do planu akumulatora. Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

»Sprawa nie jest prosta, bo rozwija planów obrotu szczególnie wstecz nie bardzo jest możliwa, a fundusz planu jest uciążliwym do planu akumulatora. Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

»Sprawa nie jest prosta, bo rozwija planów obrotu szczególnie wstecz nie bardzo jest możliwa, a fundusz planu jest uciążliwym do planu akumulatora. Tymczasem wykonania planów obrotu w wielu sklepach warszawskich sprzedawcy już w październiku i w listopadzie nie otrzymali premii. Mimo wzmożonego ruchu w sklepach, w których nie wycofano alkoholu, nie wszystkie sklepy zapewne sprzedają na tyle więcej innych towarów, aby wszyscy sprzedawcy mogli wykonać swój podwyższony zrost. Sprawy te są trudne i niełatwe do rozwiązania, a tymczasem...»

Kelnerzy Łódzcy pilnie trenują ostatnio biegi krótkodystansowe. Ważne jednak, czy któryś z nich dobiegnie pośpiech olimpijski, gwarantujący wyjazd do Melbourne. Bo to są to nie „na siebie”, ale — w „sejku”. Różnica lotna. „Sejka” — restauracji — to 100 gramów wódki, po której kelnerzy co kilka chwil zbiegają na trawie słońca — bufet.

Przymusowy sport dla personelu łódzkich zakładów gastronomicznych spowodowała słusza skądinąd i życiowa uchwała Prezydium RN m. Łodzi w sprawie zwalczania alkoholizmu. A właściwie nie uchwała, lecz jeden z jej przepisów, który wprowadza zabrania podawania w zakładach gastronomicznych, w porze obłożonej od 10 do 17, wódki w warunkach nie zwalczania na podawanie w tej porze popularnych „sejki”. Nie trzeba było wytyraniem pijakami ani matematykami, by wykalikowało, czy zamówi się od razu półlitrowa karafka wódki, czy też pięć razy po „sejce”. A że „sejka” — można nazwać, ile dnia zapamiętać, przynajmniej ten, który wadzone po to, by nie stwarzać okazji do faworyzowania gości pijących i uwolnić od ich towarzysza innych, przychodzących tylko na obiad — nie dają, ogarniamy, w tym celu, którzy jak opętani biegają po lokalach.

»Trójki na ulicach»
Podjętym w Łodzi akcie przeciw chuliganizmowi kończą się zatrzymanie przestępców i przetrzymanie w więzieniach, którzy wskutek nadużycia alkoholu mają osłabioną możliwość poruszania się i nie potrafią uknąć na widok mundurów milicyjnych, co niejednokrotnie zdarza się w czasie patrolowania wszelkiego autoremata, do brzo trzymającym się na nogach.

Zupełnie słusznie, że w tego rodzaju akcjach biorą udział milicjanci. Nie chodzi, że tylko milicjanci, ale również i policja, która w tym celu korzysta. Toż sam Spłeczny Komitet do walki z chuliganizmem w Łodzi opracował już odpowiedni projekt, który przewiduje utworzenie „trójek policyjnych”, mających brać udział w każdej akcji. Trójki chodzące ulicami miasta będą obserwowały przechodniów, będą zwracały uwagę jak się bawili zachowując i gdy

»Trójki na ulicach»
Podjętym w Łodzi akcie przeciw chuliganizmowi kończą się zatrzymanie przestępców i przetrzymanie w więzieniach, którzy wskutek nadużycia alkoholu mają osłabioną możliwość poruszania się i nie potrafią uknąć na widok mundurów milicyjnych, co niejednokrotnie zdarza się w czasie patrolowania wszelkiego autoremata, do brzo trzymającym się na nogach.

Zupełnie słusznie, że w tego rodzaju akcjach biorą udział milicjanci. Nie chodzi, że tylko milicjanci, ale również i policja, która w tym celu korzysta. Toż sam Spłeczny Komitet do walki z chuliganizmem w Łodzi opracował już odpowiedni projekt, który przewiduje utworzenie „trójek policyjnych”, mających brać udział w każdej akcji. Trójki chodzące ulicami miasta będą obserwowały przechodniów, będą zwracały uwagę jak się bawili zachowując i gdy

»Trójki na ulicach»
Podjętym w Łodzi akcie przeciw chuliganizmowi kończą się zatrzymanie przestępców i przetrzymanie w więzieniach, którzy wskutek nadużycia alkoholu mają osłabioną możliwość poruszania się i nie potrafią uknąć na widok mundurów milicyjnych, co niejednokrotnie zdarza się w czasie patrolowania wszelkiego autoremata, do brzo trzymającym się na nogach.

Zupełnie słusznie, że w tego rodzaju akcjach biorą udział milicjanci. Nie chodzi, że tylko milicjanci, ale również i policja, która w tym celu korzysta. Toż sam Spłeczny Komitet do walki z chuliganizmem w Łodzi opracował już odpowiedni projekt, który przewiduje utworzenie „trójek policyjnych”, mających brać udział w każdej akcji. Trójki chodzące ulicami miasta będą obserwowały przechodniów, będą zwracały uwagę jak się bawili zachowując i gdy

»Trójki na ulicach»
Podjętym w Łodzi akcie przeciw chuliganizmowi kończą się zatrzymanie przestępców i przetrzymanie w więzieniach, którzy wskutek nadużycia alkoholu mają osłabioną możliwość poruszania się i nie potrafią uknąć na widok mundurów milicyjnych, co niejednokrotnie zdarza się w czasie patrolowania wszelkiego autoremata, do brzo trzymającym się na nogach.

Zupełnie słusznie, że w tego rodzaju akcjach biorą udział milicjanci. Nie chodzi, że tylko milicjanci, ale również i policja, która w tym celu korzysta. Toż sam Spłeczny Komitet do walki z chuliganizmem w Łodzi opracował już odpowiedni projekt, który przewiduje utworzenie „trójek policyjnych”, mających brać udział w każdej akcji. Trójki chodzące ulicami miasta będą obserwowały przechodniów, będą zwracały uwagę jak się bawili zachowując i gdy

»Trójki na ulicach»
Podjętym w Łodzi akcie przeciw chuliganizmowi kończą się zatrzymanie przestępców i przetrzymanie w więzieniach, którzy wskutek nadużycia alkoholu mają osłabioną możliwość poruszania się i nie potrafią uknąć na widok mundurów milicyjnych, co niejednokrotnie zdarza się w czasie patrolowania wszelkiego autoremata, do brzo trzymającym się na nogach.

Zupełnie słusznie, że w tego rodzaju akcjach biorą udział milicjanci. Nie chodzi, że tylko milicjanci, ale również i policja, która w tym celu korzysta. Toż sam Spłeczny Komitet do walki z chuliganizmem w Łodzi opracował już odpowiedni projekt, który przewiduje utworzenie „trójek policyjnych”, mających brać udział w każdej akcji. Trójki chodzące ulicami miasta będą obserwowały przechodniów, będą zwracały uwagę jak się bawili zachowując i gdy

»Trójki na ulicach»
Podjętym w Łodzi akcie przeciw chuliganizmowi kończą się zatrzymanie przestępców i przetrzymanie w więzieniach, którzy wskutek nadużycia alkoholu mają osłabioną możliwość poruszania się i nie potrafią uknąć na widok mundurów milicyjnych, co niejednokrotnie zdarza się w czasie patrolowania wszelkiego autoremata, do brzo trzymającym się na nogach.

Zupełnie słusznie, że w tego rodzaju akcjach biorą udział milicjanci. Nie chodzi, że tylko milicjanci, ale również i policja, która w tym celu korzysta. Toż sam Spłeczny Komitet do walki z chuliganizmem w Łodzi opracował już odpowiedni projekt, który przewiduje utworzenie „trójek policyjnych”, mających brać udział w każdej akcji. Trójki chodzące ulicami miasta będą obserwowały przechodniów, będą zwracały uwagę jak się bawili zachowując i gdy

»Trójki na ulicach»
Podjętym w Łodzi akcie przeciw chuliganizmowi kończą się zatrzymanie przestępców i przetrzymanie w więzieniach, którzy wskutek nadużycia alkoholu mają osłabioną możliwość poruszania się i nie potrafią uknąć na widok mundurów milicyjnych, co niejednokrotnie zdarza się w czasie patrolowania wszelkiego autoremata, do brzo trzymającym się na nogach.

Zupełnie słusznie, że w tego rodzaju akcjach biorą udział milicjanci. Nie chodzi, że tylko milicjanci, ale również i policja, która w tym celu korzysta. Toż sam Spłeczny Komitet do walki z chuliganizmem w Łodzi opracował już odpowiedni projekt, który przewiduje utworzenie „trójek policyjnych”, mających brać udział w każdej akcji. Trójki chodzące ulicami miasta będą obserwowały przechodniów, będą zwracały uwagę jak się bawili zachowując i gdy

»Trójki na ulicach»
Podjętym w Łodzi akcie przeciw chuliganizmowi kończą się zatrzymanie przestępców i przetrzymanie w więzieniach, którzy wskutek nadużycia alkoholu mają osłabioną możliwość poruszania się i nie potrafią uknąć na widok mundurów milicyjnych, co niejednokrotnie zdarza się w czasie patrolowania wszelkiego autoremata, do brzo trzymającym się na nogach.

stwierdził jakiegokolwiek wyrytek, natychmiast o swych spostrzeżeniach powiadomił kroczących w pewnej odległości milicjantów, a ci już zadowolony porządek. Świadkami w takich sprawach będą w koleżanki — otrekających właśnie członkowie „trójek policyjnych”.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Samoobsługa»
W Łodzi, jak w każdym innym dużym mieście, znajduje się wiele barów i restauracji, cieszących się z racji swej przydatności ogromnym powodzeniem. O powodzeniu tym może m. in. świadczyć fakt, że tylko w jednym „Kawiarz” przy zbiegu ulic Nowowiejskiej i Ogrodowej ginie co miesiąc 200 noży, 100 widelców i 200 łyżeczek. Ale to jeszcze nie w porównaniu z tego rodzaju w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

dwójce, gdy kończyły by jeszcze bardziej kapitalny remont.

»Chcemy zobaczyć»
To wszystko sprawia palącą. Na zakończenie — sprawa nie paląca: Przetęto łódzkich w Łodzi nie ma! Ani 100, ani 150-watowych, od biały można dostać tylko 40-ki i 60-ki, i to rzadko. W Łodzi, co się dzieje w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Chcemy zobaczyć»
To wszystko sprawia palącą. Na zakończenie — sprawa nie paląca: Przetęto łódzkich w Łodzi nie ma! Ani 100, ani 150-watowych, od biały można dostać tylko 40-ki i 60-ki, i to rzadko. W Łodzi, co się dzieje w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Chcemy zobaczyć»
To wszystko sprawia palącą. Na zakończenie — sprawa nie paląca: Przetęto łódzkich w Łodzi nie ma! Ani 100, ani 150-watowych, od biały można dostać tylko 40-ki i 60-ki, i to rzadko. W Łodzi, co się dzieje w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Chcemy zobaczyć»
To wszystko sprawia palącą. Na zakończenie — sprawa nie paląca: Przetęto łódzkich w Łodzi nie ma! Ani 100, ani 150-watowych, od biały można dostać tylko 40-ki i 60-ki, i to rzadko. W Łodzi, co się dzieje w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Chcemy zobaczyć»
To wszystko sprawia palącą. Na zakończenie — sprawa nie paląca: Przetęto łódzkich w Łodzi nie ma! Ani 100, ani 150-watowych, od biały można dostać tylko 40-ki i 60-ki, i to rzadko. W Łodzi, co się dzieje w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Chcemy zobaczyć»
To wszystko sprawia palącą. Na zakończenie — sprawa nie paląca: Przetęto łódzkich w Łodzi nie ma! Ani 100, ani 150-watowych, od biały można dostać tylko 40-ki i 60-ki, i to rzadko. W Łodzi, co się dzieje w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Chcemy zobaczyć»
To wszystko sprawia palącą. Na zakończenie — sprawa nie paląca: Przetęto łódzkich w Łodzi nie ma! Ani 100, ani 150-watowych, od biały można dostać tylko 40-ki i 60-ki, i to rzadko. W Łodzi, co się dzieje w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Chcemy zobaczyć»
To wszystko sprawia palącą. Na zakończenie — sprawa nie paląca: Przetęto łódzkich w Łodzi nie ma! Ani 100, ani 150-watowych, od biały można dostać tylko 40-ki i 60-ki, i to rzadko. W Łodzi, co się dzieje w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Chcemy zobaczyć»
To wszystko sprawia palącą. Na zakończenie — sprawa nie paląca: Przetęto łódzkich w Łodzi nie ma! Ani 100, ani 150-watowych, od biały można dostać tylko 40-ki i 60-ki, i to rzadko. W Łodzi, co się dzieje w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Chcemy zobaczyć»
To wszystko sprawia palącą. Na zakończenie — sprawa nie paląca: Przetęto łódzkich w Łodzi nie ma! Ani 100, ani 150-watowych, od biały można dostać tylko 40-ki i 60-ki, i to rzadko. W Łodzi, co się dzieje w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Chcemy zobaczyć»
To wszystko sprawia palącą. Na zakończenie — sprawa nie paląca: Przetęto łódzkich w Łodzi nie ma! Ani 100, ani 150-watowych, od biały można dostać tylko 40-ki i 60-ki, i to rzadko. W Łodzi, co się dzieje w barze „Bankowy” na ul. Piotrkowskiej i 22 Lipca. Tuła straty są dwa razy większe. „Bankowy” — to bar samoobsługowy, a goście — jak widać — tego rodzaju wódki — obsługują się tu wcale nieoszczędnie.

»Chcemy zobaczyć»
To wszystko sprawia palącą. Na zakończenie — sprawa nie paląca: Przetęto łódzkich w Łodzi nie ma! Ani 100, ani 150-watowych, od biały można dostać

